HYSBYSIAD CYHOEDDUS

Deddf Rheoleiddio Traffig Ffyrdd 1984, fel y'i diwygiwyd gan Ddeddf Traffig Ffyrdd (Cyfyngiadau Dros Dro) 1991


Mae Cyngor Sir Caerfyrddin yn hysbysu trwy hyn na chaniateir i neb achosi i unrhyw gerbyd deithio ar hyd y darn ffordd a adwaenir fel yr U2230 Parc y Llong, Cydweli, o fan sydd 741 metr i'r de-ddwyrain o'r gyffordd â'r C2057 am bellter o 526 metr i gyfeiriad y de-ddwyrain.
 
Mae angen cau'r ffordd er mwyn sicrhau diogelwch y cyhoedd wrth i D J Fuels wneud gwaith cwympo coed, o ddydd Llun 24 Mehefin 2024 am gyfnod o 5 diwrnod.   

Y ffordd arall ar gyfer traffig sy'n teithio tua'r de-ddwyrain fydd mynd i gyfeiriad y gogledd-orllewin ar hyd yr U2230 hyd at y gyffordd â'r C2057.  Wrth y gyffordd, troi i'r chwith i'r C2057 a theithio i gyfeiriad y de-orllewin hyd at y gyffordd â'r A484.  Wrth y gyffordd, troi i'r chwith i'r A484 a theithio i gyfeiriad y de-orllewin hyd at y gyffordd â'r B4308.  Wrth y gyffordd, troi i'r chwith i'r B4308 a theithio i gyfeiriad y de-ddwyrain, gan fynd heibio i'r eiddo Bont Cottages, hyd at y gyffordd â'r U2230.  Wrth y gyffordd, troi i'r chwith i'r U2230 a theithio i gyfeiriad y gogledd-ddwyrain, gan fynd heibio i'r eiddo Parc y Llong, yna mynd i gyfeiriad y gogledd-ddwyrain, gan fynd heibio i'r eiddo Willow Cottage, er mwyn dychwelyd i fan sydd i'r de-ddwyrain o'r man lle mae'r ffordd ar gau.  I'r gwrthwyneb ar gyfer traffig dargyfeiriedig sy'n teithio tua'r gogledd-orllewin.

Lle bo'n bosibl caniateir i gerddwyr gael mynediad i eiddo unigol trwy gydol y cyfnod y bydd y ffordd ar gau.
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