HYSBYSIAD CYHOEDDUS
GORCHYMYN SIR GAERFYRDDIN 
(CROESFAN REILFFORDD PENYBEDD, PEN-BRE)
(GWAHARDDIAD DROS DRO AR DRAFFIG TRWODD) 2024

HYSBYSIR trwy hyn fod Cyngor Sir Caerfyrddin yn bwriadu gwneud Gorchymyn, nid llai na saith diwrnod ar ôl dyddiad yr Hysbysiad hwn, gyda'r effaith o wahardd unrhyw gerbyd rhag teithio ar hyd Croesfan Reilffordd Penybedd yn arwain o Heol Penybedd i'r A484 Pen-bre, ar hyd y ffordd yn ei chyfanrwydd i gyfeiriad y dwyrain.

Y ffordd arall ar gyfer traffig sydd am deithio tua'r gorllewin fydd parhau ar hyd yr A484 sy'n arwain i Gydweli am bellter o tua 710 metr i'r gyffordd ag arwydd ar gyfer Ystâd Ddiwydiannol Pen-bre. Wrth y gyffordd troi i'r chwith a pharhau ar hyd y ffordd ddiddosbarth a adwaenir fel Heol y Maes Awyr am tua 308 metr hyd at y gyffordd â Heol Penybedd. Troi i'r chwith wrth y gyffordd a pharhau i gyfeiriad y de ar hyd Heol Penybedd er mwyn dychwelyd i fan sydd i'r gorllewin o'r man lle mae'r ffordd ar gau.

Bydd y Gorchymyn arfaethedig yn parhau mewn grym tan fod y gwaith gosod croesfan dan y ffordd wrth y groesfan reilffordd a gwaith gwella, gan gynnwys symud Cerbyd Ffordd a Rheilffordd ar y rheilffordd ac oddi ar y rheilffordd wedi ei gwblhau.

Bwriedir i'r gwaith ddechrau am 00:00 ddydd Mercher, 25ain o Fedi 2024 tan 23:59 ddydd Llun, 7fed o Hydref 2024.

Lle bo hynny'n briodol gall Gorchmynion Rheoleiddio Traffig Ffyrdd dros dro barhau mewn grym am hyd at ddeunaw mis.

DYDDIEDIG yr 11eg o Fedi, 2024.
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